Referat af bestyrelsesmøde nr. 6  -  tirsdag den 30. oktober 2007.

Ad 1. Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt.
Ad 2. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet den 11/9 2007 

Referatet blev godkendt.
Ad 3. Nyt siden sidst – Meddelelser / Orientering
KI orienterede om:
- Rengøringsudbud: Der var indkommet 7 ansøgninger. Limesorganisationen er ved at behandle de indkomne forslag. Rektor bemyndiges til at træffe beslutning om, hvem der skal have opgaven
- Gribskov Kommune har besluttet, at Cafe Ø/Open Road-projektet udløber med udgangen af 2007. Kantinedriften er derfor sendt i udbud.

- Keld Jepsen orienterede om, at KI havde fået tildelt et engangsvederslag for merarbejde i 2006 i forbindelse med forberedelse af skolens overgang til selvejende institution pr. 1/1 2007.  
Ad 4. Indsatsområder, mål og handlingsplan
Det vedlagte bilag blev drøftet. De overordnede indsatsområder blev godkendt. 
Der arbejdes videre med en finpudsning af mål og handlingsplan, der skal være så enkel som muligt og gerne slankere. Punktet kommer på dagsordenen på næste møde. 
Der skal i forbindelse med handlingsplanen også overvejes evaluering /tilfredsheds-undersøgelser
Ad 5. Revisionsprotokollokat
Henning Høy Carstens (HC) gennemgik protokollatet.

Carl-Jørgen Bindslev understregede, at revisorbemærkningerne ikke skyldtes fejl, men at det var en vejledning til, hvad der skal være opmærksomhed på fremover. Det er vigtigt at hæfte sig ved de indledende bemærkninger, og at det er flot.

Ad 6. Budget /regnskab 2007  -  status og opfølgning
HC gennemgik kort budget/regnskab 2007. HC fik bemyndigelse til, at komme med forslag til forenkling af status/budgetopfølgningen til bestyrelsen.

Det reviderede forslag til budget blev drøftet. Det fremlagte forslag blev godkendt. 

Rudi Pedersen fremførte forslag om medarbejder pc-ordning. Den efterfølgende debat mundede ud i, at bestyrelsen bad om et konkret oplæg til en evt. medarbejder-ordning. Punktet tages op på næste møde. 
Ad 7. Resultatlønskontrakt  - principper
Det overordnede princip om resultatlønskontrakt blev drøftet. De valgfrie og de institutionsspecifikke områder blev drøftet. Det blev besluttet, at de foreslåede områder og den foreslåede beløbsstørrelse skal indgå i kontakten. Bestyrelsesformanden er bemyndiget til at indgå kontakten med rektor og til at foretage evalueringen ved kontraktens udløb. Bestyrelsesformanden kan inddrage 1-2 øvrige bestyrelsesmedlemmer efter behov.
Der skal være åbenhed om kontaktens indhold.
Resultatlønskontrakter for øvrige ledelsesrepræsentanter afventer til kommende skoleår.
Ad 8. Evt.
Nina Vindegaard Grønberg spurgte om muligheden for at lave en glidende overgang i bestyrelsesarbejdet for elevrepræsentanterne, således at der bliver et overlap mellem det afgående og det kommende bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen besluttede, at den nye elevrepræsentant kan deltage som bisidder ved 1-2 af de sidste bestyrelsesmøder i foråret.
Kirsten Jeppesen

4. december 2007

Godkendt:
