Referat af bestyrelsesmøde nr. 22 torsdag den 27. januar 2011
Ad 1. Godkendelse af dagsordenen
Dagsordenen er godkendt
Ad 2. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet den 8/12 2010 

Enkelt rettelse mht. mødedato og efterfølgende godkendelse og underskrivelse. 
Ad 3. Nyt siden sidst – Meddelelser / Orientering 
Kirsten Jeppesen (KI) fortalte, at købstilbuddet fra Uvm stadig ikke er kommet. KI har talt med Charlotte Tang, uvm, der afventer udspil fra UBST. Vi er blevet indbudt til et møde med Charlotte Tang i uvm. Keld Jepsen, Kirsten Jeppesen og Henning Carstens finder forslag til mødedato i den nærmeste fremtid.

Orienteringsaftenen var velbesøgt, og arrangementet forløb fint. Vores nye folder blev delt rundt. Skolekomedien havde premiere i går. 

Ansøgertallet til det kommende skoleår kender vi den 15 marts. 2g-eleverne er ved at vælge valgfag for 3.g. Der er 5 kvindelige lærere på barselsorlov næste skoleår. 

Alt dette er grundforudsætning for næste års time- og fagfordeling. 
Det internationale område: Besøg af klasse fra Barcelona 2.a i uge 6. 26 elever + 6 voksne fra North Carolina besøger 1a  i ugen efter påskeferien. KI skal i ugen før påskeferien sammen med 5 lærere besøge partnerskolen i North Carolina. Vi får besøg fra Kina i foråret, og nuværende 2.s skal til Kina i starten af næste skoleår.
Der er udarbejdet en APV og handlingsplan er undervejs. 

Elevtrivselsundersøgelsen, der blev lavet i efteråret, er nu behandlet, og lærerne og eleverne får præsenteret resultaterne i den nærmeste fremtid. Lærerteamet i den enkelte klasse skal drøfte klassens resultater med klassen. Generelt ligger vi tæt ved landsgennemsnittet.
Henning Høy Carstens (HC) fortalte, at vi har haft vandskade, og at 5 års bygningssynet ikke er færdigt endnu. Udtrykte bekymring for, om 5 årssynet kommer med som nedslag i købsprisen.

Andreas Elkjær (AE) nævnte, at strategien vedrørende den nye skolestruktur var udsat politisk til februar. Der lægges op til, at det til sommer skulle ligge en strategi for den fremtidige skoleudvikling i kommunen. Gribskov Kommune arbejder med flere senarier. Der sker ikke noget før august 2012. 
Cannot Kroner (CK) fortalte, at processen har været vanskelig. Forældre og lærere vil gerne have en hurtig beslutning.  

Ad 4. Omlægning af den kollektive trafik 
Dialoggruppen vedrørende den kollektive trafik i Gribskov Kommune har været screenet af i den sidste periode inden omlægningen. Det har for gymnasiet været vigtigt at sikre 1) at der i spidsbelastningsperioder er dublerede busser, så ingen bliver afvist på grund af, at bussen allerede er fuld, 2) at der er ½ times drift i spidsbelastningsperioderne på alle buslinjer samt 3) at der er koordinering imellem de forskellige transportmidler (bus/bus og bus/tog), og at det fungerer i praksis. 
Gymnasiet har flyttet skoledagens starttidspunkt frem til kl. 8.10 og afkortet modulerne med 5 minutter, så sluttidspunktet ikke bliver senere, end det plejer. Mange af vores elever kommer dog for sent til første blok, idet busserne kommer for sent. Problemet ville være løst ved at flytte starttidspunktet til kl. 8.15. Denne mulighed undersøges. På grund af de ændrede ringetider, er skemaet blevet meget presset, da afkortningen med 5 min pr. blok, betyder at der skal læses flere blokke i forårssemestret. Elever og elevrådet er rigtig kede af det pressede skema. Vi har lavet en lectio-undersøgelse, der bekræfter, at det var rigtigt, at vi ændrede ringetiderne. Hvis vi ikke havde gjort, det ville mange elever skulle urimeligt tidligt hjemmefra om morgenen.
Der har været en del omtale i pressen bl.a. interviews med elever og rektor. Vi er indbudt til dialogmøde tirsdag d. 8. februar, og flere bestyrelsesmedlemmer pointerede vigtigheden af, at gymnasiet til mødet medbringer konkrete eksempler på så mange af de problemer, eleverne har, som muligt.
Det blev besluttet at KI og bestyrelsesformanden skriver et brev (underskrevet af Keld Jepsen) der sendes til trafikudvalget, så det kan indgå i den videre proces. 
Ad 5. Gribskov Kultursal: Navneskift og skiltning
KI fremlagde på vegne af Keld Hilding (uddannelsesleder/souschef), der er gymnasiets repræsentant i Kontaktudvalget vedrørende Kultursalen, en anmodning om bestyrelsens accept af, at Gribskov Kommune kan starte en proces, der resulterer i, at Kultursalen skifter navn. 
Kommunen påtænker at lave en konkurrence om et nyt navn. Projektet indebærer også en ny skiltning og en kraftigere belysning på skiltningen. Bestyrelsens holdning til navneskifte, skiltning og belysning var ikke umiddelbart positiv. Skiltning er muligvis et problem i forhold til arkitekterne. Det må undersøges nærmere. Belysning kan være et problem i forhold til naboer. Det kunne måske også tænkes, at Kulturhuset skifter navn, da der nu skal bygges en ny skole i tilknytning til Kulturhuset. Hvordan tænkes den proces? osv. 
KI og KJ udformer et svar, som stiles til Kontaktudvalget. 

Ad 6. Økonomi 
Undervisningsministeriets tilbagemelding på Årsrapport 2009 blev kort kommenteret.

HC udleverede et kontoskema opgjort med forbrug og budget i 2010, der indikerede, at vi i 2010 ville gå ud med et overskud. Når dispositionsbegrænsningen på 1%, der henhører til 2010, bliver trukket omkring april, og når skyldig løn (feriepenge mm.) bliver endelig opgjort, ser det foreløbigt ud til, at overskuddet bliver på omkring 1 mil. Der er årsrevision d. 10. februar.   

HC gennemgik udkastet til foreløbigt budget 2011. Dette er kun foreløbigt, da vi endnu ikke har modtaget et købstilbud. Når et sådan kommer skal der udarbejdes et nyt budget. 

Bestyrelsen accepterede denne model.

Ad 7. Webanalyse af bestyrelsesarbejdet på gymnasier
KJ gennemgik kort rapporten. Ved overgangen til selveje var formændenes baggrund i starten primært offentligt ansatte, men der er nu flere og flere formænd/kvinder, der er privatansatte. 

Bygningsoverdragelsen har ført til mange ekstra møder for bestyrelsesformændene og bestyrelserne, og der er brugt meget tid brugt på det.

Vores bestyrelse er enige om, at der indtil videre er afholdt et tilpas antal møder. Når vi skal drøfte vision eller lignende store emner for fremtiden, så kan vi overveje at tage et heldags- møde evt. med overnatning.

På vores bestyrelsesmøder er indholdet bredt, idet der kommes rundt om mange emner.
Lars Arnov udtrykte forbløffelse over, at der ikke på bestyrelsesmøderne tales om medarbejdernes trivsel, og om hvordan medarbejderne ser på forskelligt. 
Carl-Jørgen Bindslev (CJ) understregede, at bestyrelsens arbejde primært er at drøfte principper, og at det efterfølgende er op til rektor at agere herefter.
Opfordring til at medarbejderrepræsentanter såvel som elevrepræsentanter under punktet ”Nyt siden sidst” kort kunne lave nogle nedslag om, hvad der sker og hvordan det står til. 

Rapporten konkluderer, at mange gymnasiebestyrelsernes fremtidige udfordringer er overlevelse, konkurrence, samarbejder og fusion i fremtiden. 

CJ efterlyste et resumé og en samlet konklusion i rapport. Svært at vurdere, hvad man vil med rapporten.
Ad 8.  Evt. 
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