Referat af bestyrelsesmødet 23 – onsdag den 14. marts 2011
Alle var til stede.

Ad 1. Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt.
Ad 2. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet den 27/1 2011
Referatet fra Bestyrelsesmødet den 27/1 2011 blev godkendt og underskrevet. 
Ad 3. Nyt siden sidst – Meddelelser / Orientering 

KI informerede om, at skolens ringetider ændres efter vinterferien, så skolestarten er kl. 8.15, der passer bedre med togets og bussernes ankomsttider. 
Vi afventer det endelige ansøgertal for de kommende 1.g-elever. Den nye uddannelsesparathedsvurdering gør, at ansøgerne kommer løbende. Vi har pt. 191 ansøgere inkl. overliggere fra sidste år. Der er 5 ansøgere, der skal til uddannelsesparatvurdering, og 6 elever fra Søborg Privatskole, der ikke afholder de officielle afgangsprøver, skal til obligatorisk optagelsesprøver. KI fortalte, at vi i samarbejde med de øvrige gymnasier i det gamle Frederiksborg Amt har lavet en fælles model for uddannelseparathedsvurderingen. KI omdelte et notat med beskrivelse af proceduren, som også kan ses på skolens hjemmeside. KI omdelte vores egen prognose for kommende 1.g elever. Drøftelse af forskellige udviklingen og årsager hertil. 
Næste skoleår skal 6 kvinder på barselsorlov samt 4 mænd på kortere barselsorlov. Der er en lærer, der går på pension og én har søgt orlov. Vi forventer at slå 5 – 6 faste stillinger op. 

Der er lavet APV undersøgelser blandt lærere og blandt administrationsmedarbejderne, inkl. pedeller. Resultateterne og handlingsplanen kommer på næste SU møde.

Lars Arnov (LA) orienterede om et lille lokalt projekt om attraktive arbejdspladser, som har særlig fokus på anerkendelse.
KI omtalte elevtrivselsundersøgelse, der blev lavet i efteråret. Hovedtrækkene gennemgås på næste bestyrelsesmøde.

Patrick Offendahl (PO) foreslog, at vi ser på de områder, hvor vi adskiller os fra andre gymnasier. PO oplyste, at elevrådet har taget initiativ til et nyt tiltag, fredagscafe som natcafé. 

Henning Høy Carstens (HC) fortalte, at samfundsfagslærerne har et fælles arrangement med 3 uddannelsespolitikere (Margrethe Vestager, Christine Antorini og Rasmus Jarlov) i april for alle elever med samfundsfag på A- og B-niveau.

Andreas Elkjær (AE) informerede om, at Børneudvalgets forslag til ny skolestruktur er sendt ud til høring. Forslaget indebærer, at de eksisterende skoledistrikter omdannes til 5 skoledistrikter, med fødeskoler og moderskole.  

Cannot Kroner (CK) fortalte, at der er kommet en mindretalsbeslutning fra Venstre. Afgørelsen skal træffes inden sommerferien med henblik på effektuering pr. 1.august 2012.
AE fortalte, at der i den kommende tid er nye større projekter på skoleområdet: 1) Implementering af ny lovpakke vedrørende uddannelsesvejledning, herunder kortlægning af fordele og ulemper ved at hjemtage uddannelsesvejledningen til Gribskov Kommune 2) Omdannelse af den gamle Helsinge Skole til et center for unge indeholdende 10 klasse, erhvervsskoler, UU og mindre andre tiltag. 3) Etablerer en selvstændig produktionsskole i Gribskov Kommune eller indgår i et samarbejde og få en lokal afdeling til kommunen. 
Ad 4. Opfølgning på sidste møde

 a.  Omlægning af den kollektive trafik 
HC gjorde status, herunder bl.a. en minihøring vedrørende en evt. omlægning af 361 samt orienterede kort om dialogmødet d. 8.februar og den videre proces. 
CK fortalte, at der er en evaluering i gang. Lovgivningen ændres måske, så kommunerne ikke får  indflydelse på sigt. Lokalbanen har oplevet en stor fremgang.  

b.  Gribskov Kultursal: Navneskift og skiltning 

Keld Jepsen (KJ) informerede om, at han har modtaget brev fra Erling Bevensee / Gribskov Kommune. Kontaktudvalget kunne ikke genkende beskrivelsen af Amtsavisens beskrivelse.
Ad 5. Bygningsovertagelse / køb af bygning
KJ informerede om mødet i Uvm og indledte med at fortælle at UBST/uvm ikke viste så meget om vores bygning. Mødet havde mest karakter af et gensidigt informationsmøde. 
Der blev aftalt et nyt møde inden påske, hvilket vi fandt urealistisk. Det viste sig efterfølgende, at mødet først kunne finde sted i slutningen af maj.
Ad 6. Økonomi 
Bo Madsen PriceWaterhouseCoopers gennemgik Revisionsprotokollat til årsrapport 2010 og Årsrapport 2010. Han roste gymnasiets økonomiafdeling. Han pointerede, at gymnasiet har udfordringer fremadrettet med det faldende overgangsbidrag. 
Revisionsprotokollat til årsrapport 2010 og Årsrapport 2010 blev underskrevet af alle bestyrelsesmedlemmer.

Ad 7.  Evt.
Susanne Mørkeby Larsen sagde, at der kommer en ny revideret adresseliste på næste møde.
Næste møde er den 4. maj 2011 kl. 16.00 – ca. 19
Godkendt:
